
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 274 Р/2018

 

10 октября 2018 г.                                                                            г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
составе:

Председатель Комиссии – ... – заместитель руководителя, начальник
отдела контроля закупок.

Члены Комиссии:

… – заместитель начальника отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… - главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

... – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 274 Р/2018, возбужденное по признакам
нарушения ч. 1 ст.18 Федерального закона «О рекламе» при
распространении посредством смс-сообщений на телефонный
номер <...> … с буквенного идентификатора «…» рекламы
содержания:

- «С 1 февраля повышение цен на квартиры! Успей купить от ССК
88005503373», полученной 26.01.2018г. в 19 часов 15 минут;

- «ВНИМАНИЕ! С 1 февраля поднятие цен до 212 000 рублей на
квартиры во всех комплексах компании ССК. Успей купить
88005503373», полученной 30.01.2018г. в 13 часов 53 минуты,

 

УСТАНОВИЛА:

 

08.10.2018 г. (вх. № эл.п. 9809) в Краснодарское УФАС России
поступили документы от ООО «СМС Аэро». В своих пояснениях
общество указало, что рассылку вышеуказанного смс-сообщения
осуществило ООО «СпецСтройКубань» в рамках заключенного с



ООО «СМС Аэро» договора № 1801-001118 от 24.01.2015 г. В
подтверждение вышеуказанного ООО «СМС Аэро» приложило
договор № 30/15 от 30.01.2015 г. и выписку из системы учета
проходящих через оборудование ООО «СМС Аэро» смс-сообщений.

Из договора следует, что Исполнителем по нему является ООО «СМС
Аэро», а Заказчиком – ООО «СпецСтройКубань». По договору
Исполнитель предоставляет Заказчику доступ к Системе с целью
осуществления Заказчиком смс-рассылки. В соответствии с
представленной выпиской система ООО «СМС Трафик»
зафиксировала прохождение вышеуказанного смс-сообщения,
отправленного ООО «СпецСтройКубань».

Таким образом, в действиях ООО «СМС Аэро» отсутствуют признаки
нарушения ч. 1 ст. 18 Федерального закона «О рекламе».

В связи с необходимостью замены ненадлежащего лица ООО «СМС
Аэро» на надлежащее ООО «СпецСтройКубань», а также в связи с
необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, в соответствии с пунктом 32,
абз. 2, 5 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 274 Р/2018 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 274 Р/2018 на 25.10.2018 г. в 15
часов 30 минут по адресу: г. Краснодар. ул. Коммунаров, д. 235, 1
этаж, каб. 6.
3 . ООО «СпецСтройКубань» в срок до 23.10.2018 г. представить
надлежащим образом заверенные копии следующих материалов и
документов:
- договора, заключенного с рекламодателем рекламы
вышеуказанного содержания;
- документальное подтверждение наличия предварительного
согласия абонента номера + 7 9 … гр. … на получение рекламы
вышеуказанного содержания;

- объяснение по существу предъявляемых претензий.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, – ООО «СпецСтройКубань», для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе с надлежащим образом заверенной



доверенностью и документом, удостоверяющим личность
(паспортом), обязательна.
 


